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Compte rendu du Conseil d’Administration 

du mardi 26 mars 2024 au YCT 
 

Présents : Julien Mari, Jacques Boutet, Laurent Corbier, Marie Danièle Corne, Aline Cros, Jeanine De 

Ganay, Didier Gestat de Garambé, Nelly Maitre, Annie Pinard, Jean-Marie Quentel, François-Régis Porquet, 

Excusés :  Fleur Coutard, Marcel Faivre-Chevrier, Hélène Le Gac, Guy Le Roux, Ulysse Martinez, Lore-

Lise Brégal, Arnaud Louis, Yannick Hernandez, 

 

 

1. Approbation du compte-rendu du CA du 19 février 2024  

Le compte-rendu du CA du 19 février 2024 est approuvé. 

Une discussion est initiée sur l’opportunité de diffuser ou pas nos CR de CA sur le site internet du 

CIL : la conclusion majoritaire est de continuer cette pratique « en routine » , sous réserve toutefois 

d’un feu vert du Bureau qui veillera à ce que nos CR ne puissent pas créer ni susciter de polémiques 

ou controverses inutiles et contre-productives.   

 

2. Compte-rendu des interactions avec la municipalité depuis le dernier CA et discussion la préparation 

de notre prochaine AG sur la base de la liste des sujets communiquée le 28/02 à la Mairie : 

 Julien Mari a eu un échange rapide avec Mme Janvier : pas encore de réaction par rapport à 

notre liste de sujet ;  

 Les photos de l’Anse Méjean ont été envoyées à M Guttierez qui en avait fait la demande ; 

 Contact également avec Mme Guilucci en vue d’un rendez-vous dans les prochains jours dans 

la colline du Cap Brun pour examiner les possibilités d’implantation de nichoirs à oiseaux; 

 Julien Mari a eu une conversation in situ avec Luc de St Sernin et TPM au sujet du projet de 

travaux (importants) prévus pour réparer et consolider l’affaissement du terrain situé milieu du 

Chemin de la Batterie Basse ; ceux-ci devraient débuter après les vacances de Pâques ; 

 Assainissement de l’Anse Méjean : M Ambrosi de TPM a indiqué à Julien Mari que les travaux 

suivaient leur cours ; 

Les administrateurs présents expriment leur frustration devant cette absence de discussions et 

surtout d’avancées concrètes par rapport aux sollicitations adressées à la municipalité, et 

demandent au Président du CIL de relancer Mme Janvier et son équipe pour que l’AG puisse 

se préparer et se tenir sereinement. 
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3. Point de la préparation du vide-grenier du 5 mai :  

 L’affiche est désormais prête (merci à Hélène Le Gac !), il faut un tirage minimum de 20 

exemplaires en format A4 ;  

 2 permanences pour réservations d’espaces sont prévues le 20 avril ( Maison Lebrun) puis le 

27 avril (Bar La Civette) ; 

 Rendez-vous des volontaires le 4 mai pour le marquage et la numérotation au sol ; 

 

4. Tour d’horizon des autres dossiers ou sujets à suivre (par secteur géographique) : à signaler une 

nouvelle doléance reçue d’une propriétaire de l’Immeuble Trilogy, relative au stationnement fréquent 

et gênant contre la clôture de l’immeuble, et aux nuisances sonores du Parking Ste Agathe l’été. 

 

5. Rappel du calendrier prévisionnel des prochains évènements et réunions 

 Vide -grenier le 5 mai ; 

 Prochain et dernier CA du semestre : lundi 3 juin ; 

 

Laurent Corbier 

 

 

 

*            *                *              *               

 

 

 

 


